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Problema 1.  

(a) No caso da viga simplesmente apoiada em A, 
assumindo que as deformações plásticas têm 
início na barra, o colapso ocorre quando a 
tensão normal na barra atinge o limite de 
escoamento do seu material: 
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(b) No caso da viga engastada em A, mais uma 
vez assumindo que as deformações plásticas 
têm início na barra, o colapso ocorre quando 
tanto a barra quanto a seção do engaste da 
viga estiverem completamente plastificadas. 
Neste caso, o momento fletor em A é igual ao 
momento limite ML. Fazendo o balanço de 
momentos: 022 =+− LVVB MqLLYA , logo 
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Problema 2.  
 

Tensão Parede Interna do Tubo  
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Problema 3. 
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Distribuições de mometo fletor 
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Tensões de flexão máximas 
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